Loksa Jiri

From: Lubomir Trabura - SupraPC <supra@suprapc.cz>
Sent: stfeda 13. kvétna 2020 15:44

To: Loksa Jifi

Subject: RE: Poptavka ID 404590, MN18318

Dobry den

Polozka

SSD 500GB SSD Crucial MX500 SATA 2,5 7mm

PremiumCord DisplayPort pfipojny kabel M/M 2m

HDMI 2.0 High Speed, 2m

Logitech Wireless Touch Keyboard K400 plus, USB,CZ
Externi HDD Seagate Expansion Portable 1TB

Mys dratova Genius DX-170/ dratovda/ 1000 dpi/ USB/ Cerna
Gembird bezdratovd mys MUSW-4B-04, ¢ernd

Mikrotik napdj.adapt.48V 2A pro RouterBOARD,Alix

i-tec USB 3.1 Type-C na Type-A adaptér

i-tec USB 3.0 Metal Gigabit Ethernet Adapter

PremiumCord USB-C kabel ( USB 3.1 gen 2, 3A, 10Gbit/s ) ¢erny, 2m

Extrni HDD 4TB WDBU6Y0040BBK-WESN Ext. HDD 2.5 WD Elements Portable 4TB USB

Belkin USB-C kabel s lightning konektorem, bily, 1,2m
DATACOM Patchkabel 0,25 m , UTP, Cat5e, RJ45, Sedy
Apple Lightning/USB adaptér fotoaparatu

Flashdisk SanDisk Cruzer Fit 32GB USB 2.0

Flashdisk SanDisk Ultra Luxe 256GB USB 3.1.

Pamétova karta Transcend 2GB SD (MLC) primyslova pamétova karta, modra/cerna

Dopravné

Vetsina polozek je skladove dostupna na druhy den

Dekuji za poptavku a preji Vam hezky den Trabura Supra PC

Cel



From: Loksa Jifi [mailto:Jiri.Loksa@eli-beams.eu]
Sent: Tuesday, May 12, 2020 11:41 AM

To: Lubomir Trabura - SupraPC

Subject: Poptavka ID 404590, MN18318

Dobry den,

Prosim o poslani nabidky na nize zminéné zboZi véetné dopravy do Dolnich Brezan.

Polozka - ndazev Mnoistvi MJ
SSD 500GB SSD Crucial 10 ks
MX500 SATA 2,5 7mm

PremiumCord DisplayPort 30 ks
pripojny kabel M/M 2m

HDMI 2.0 High Speed, 2m 30 ks
Logitech Wireless Touch 5 ks
Keyboard K400 plus,

USB,CZ

Externi HDD Seagate 3 ks
Expansion Portable 1TB

Mys drdtovd Genius DX- 25 ks
170/ dratovd/ 1000 dpi/

USB/ ¢ernd

Gembird bezdrdtovd mys 5 ks
MUSW-4B-04, ¢ernd

Mikrotik napdj.adapt.48V 2 ks
2A pro RouterBOARD, Alix

i-tec USB 3.1 Type-C na 2 ks
Type-A adaptér

i-tec USB 3.0 Metal 5 ks
Gigabit Ethernet Adapter

PremiumCord USB-C kabel 5 ks

(USB 3.1 gen 2, 3A,
10Gbit/s ) Cerny, 2m

Extrni HDD 4TB 1 ks
WDBU6Y0040BBK-WESN

Ext. HDD 2.5 WD Elements

Portable 4TB USB

Belkin USB-C kabel s 3 ks
lightning konektorem, bily,
1,2m

DATACOM Patchkabel 300 ks



0,25 m, UTP, Cat5e, RJ45,

sedy

Apple Lightning/USB 2 ks
adaptér fotoapardtu

Flashdisk SanDisk Cruzer 2 ks
Fit 32GB USB 2.0

Flashdisk SanDisk Ultra 1 ks

Luxe 256GB USB 3.1.

Pameétova karta Transcend 1 ks
2GB SD (MLC) priimyslovd

pamétovd karta,

modrd/¢ernd

JelikoZ spadame pod Fyzikalni ustav akademie véd, nemiiZeme objednavat pfimo pres e-shop, ale pfes mailovou
komunikaci.

Dale bych Vas chtél poprosit o moznost platit fakturou se splatnosti nejméné 21 dni po doruceni kvili nasemu
dlouhému schvalovacimu procesu.

Prosim také o ptipadny termin dodani.

Dékuiji.

S pozdravem / Best regards,
Mgr. Jiti Loksa
Procurement specialist
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